

## Коммунисты решили взять Приангарье

КПРФ рекомендует президенту своего кандидата на пост губернатора.

Руководство КПРФ намерено в ближайшие дни обратиться к президенту с предложением внести кандидатуру депутата Госдумы Сергея Левченко на пост губернатора Иркутской области для утверждения региональным заксобранием. Для поддержки этой кандидатуры иркутские коммунисты начали сбор подписей в поддержку господина Левченко, которые тоже планируется направить президенту РФ. Политнаблюдатели и партийцы оценивают шансы коммунистов получить пост губернатора как минимальные.

Руководство компартии намерено предложить президенту РФ своего кандидата на пост губернатора Иркутской области. Как рассказали вчера „Ъ“ в ЦК КПРФ, в ближайшие дни в администрацию президента планируется направить предложение рекомендовать на должность губернатора Приангарья депутата Госдумы от Иркутской области, члена КПРФ Сергея Левченко. «Его кандидатуру мы предлагали ранее. И сейчас считаем, что это наиболее подготовленный кандидат на такую должность», — заявил зампред ЦК КПРФ Сергей Решульский. Иркутские коммунисты, по словам второго заместителя секретаря реготделения компартии Евгения Рулькова, начали сбор подписей в поддержку господина Левченко. По данным коммунистов, в Иркутской области уже роздано порядка 10 тысяч подписных листов. Некоторые первичные профсоюзные и ветеранские организации отправили в администрацию президента телеграммы в поддержку господина Левченко сразу после похорон губернатора Игоря Есиповского, отметил Евгений Рульков.

КПРФ уже предлагала президенту РФ кандидатуру Сергея Левченко в 2005 году, накануне назначения на пост иркутского губернатора Александра Тишанина. Сейчас же, по мнению иркутских коммунистов, их шансы намного выше. «Кандидатура Левченко хорошо известна в администрации президента, с ним и в прежние годы велись переговоры, когда решались вопросы о назначении нового губернатора», — рассказал второй секретарь обкома КПРФ.

Иркутские единороссы шансы кандидатуры коммунистов на получение губернаторского кресла оценивать не стали. «С момента гибели губернатора у нас никаких коллегиальных решений не принималось. Региональную конференцию партии (планировалась в первых числах мая. — „Ъ“) мы отложили на неопределенное время. Сейчас же ждем официального решения президента Дмитрия Медведева по поводу кандидатуры на пост губернатора», — сообщила „Ъ“ руководитель исполкома партии «Единая Россия» Наталья Деньгина и подчеркнула, что единороссы не лоббируют ни чьих кандидатур.

Руководитель иркутского регионального отделения «Справедливой России», депутат Госдумы Иван Грачев считает, что вероятность того, что президент поддержит кандидатуру КПРФ «крайне маловероятна». «Я думаю, общая логика здесь такова: коммунистам уже дали высокие посты в Волгограде и Владимире. Поэтому в Иркутской области не будет предоставлена возможность занять кресло губернатора коммунисту», — считает лидер спавороссов. С ним соглашается руководитель регионального отделения партии «Правое дело» Алексей Козьмин. «Понятно, что КПРФ использует повод для политического пиара, однако реально шансы эти равны нулю. Это из области научной фантастики, чтобы кандидата от левых сил правящая партия в кризисный год поставила на пост главы региона», — заявил господин Козьмин, предположив, что назначение коммуниста на пост губернатора Иркутской области может спровоцировать у федеральной власти конфликт с местными элитами.

Более оптимистично оценивает перспективы претендента от коммунистов иркутский политолог Юрий Пронин. Он ссылается на Кировскую область, где пост губернатора достался бывшему лидеру СПС Никите Белых. «Когда Сергей Левченко баллотировался на пост губернатора и прошел во второй тур (в 2001 году. — „Ъ“), он заявлял, что готов приостановить членство в партии, чтобы быть беспартийным губернатором, — напомнил Юрий Пронин. — Поэтому думаю, что он все-таки придерживается не радикально-левых взглядов, а скорее левоцентристских. Поэтому у него сейчас все-таки неплохие шансы возглавить регион». Правда, Иркутская область, по замечанию политолога, масштабный и инвестиционно-привлекательный регион. Поэтому в решении вопроса о том, кто возглавит область, могут не последнюю роль сыграть корпоративные интересы, тогда как Сергей Левченко корпоративных связей не поддерживает.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Анна Павлова.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)